

# 所长两年“家访”感召网逃投案

本报讯(见习记者于丹)“我找王所长!”昨日下午,一名戴着口罩的中年男子来到盘山县公安局锦东派出所,见到王强所长。马上鞠了一躬。“这两年让您费心了,我知道您是为我好。今天我回来自首。”

男子放下口罩露出真容。一派严肃的王强才恍然大悟。他转身跑出所长室,叫来负责一起砸伤案件的犯罪嫌疑人——2018年4月16日,高某因为琐事与人发生争执,持刀将刘姓受害人扎成重伤。案发后,高某逃

离盘锦,盘山县公安局抓捕组将他抓回网上通缉。

两年间,王强坚持定期“家访”,带领民警登门对高某的家属进行说服教育,希望家属配合公安机关劝说他。高某在她的照顾下对一家人生活的照顾讲得他听,令他特别感动。决定回到盘锦,当面感谢王强所长和民警。勇敢地为自己当初一时冲动犯下的罪行承担责任后果。

目前,高某已经被警方采取强制措施。王强所长向他承诺:法律会给他一个公正的判决,而派出所也会继续尽力照顾他的家人。



## “男友”借走26万失联 原是一场诈骗



昨日,在兴隆台区一小区内,一名男子在没有任何防护的情况下,站在5楼窗外的一块小平台上探身给花盆浇水,看起来相当危险。

记者 赵之钢 摄



## 停电公告

根据《互联网新闻信息服务管理规定》、转载新闻信息请注明新闻信息来源、原作者、原标题、编辑真实性名等,不得歪曲篡改标题原意和新闻信息内容。

盘山县  
■停电时间:2020年4月16日13时00分至2020年4月16日17时00分

停电类别:计划停电  
停电区域:盘锦市[盘山县]太平街道太平村、八闾村、孙家村

停电线路:10千伏太  
阳线 太新线停电

影响主要用户:盘山  
县社会福利院、盘山县大

平镇友谊保温材料厂、盘山县太平医院、兴隆物流、盘锦金鼎汽车油罐制造有限公司、盘锦华鹤医药有限公司、盘锦汇明实业有限公司、盘山县太平镇新农村饭店、盘锦北方公路环保绿化工程有限公司、盘山大平恩杰石化有限公司、盘山县宏伟饮料厂、盘山县太平包装制品有限公司、中国联合网络通信有限公司盘锦市太平分公司、中国移动通信集团辽宁有限公司盘锦太平分公司、盘山县市政管理太平分站、盘锦绿阳河旅游公司、太平玻璃塑料制品厂、大平孙家燃气站、盘山县太平镇孙家站、盘锦国网盘锦供电公司

### 温馨提示:

- 1.计划停电有提前或延后送电的可能,请您安排好生产和生活;
- 2.如遇特殊情况影响作业,停电顺延一天或另行通知;
- 3.国家电网公司95598客户服务热线,将为您提供24小时电力服务。

国网盘锦供电公司

他过着东躲西藏、提心吊胆的逃亡生活,始终不敢跟家人和朋友联系。前几日,他实在抑制不住内心的思想,给家里打了电话,家人把派出所在他逃亡后对一家人生活的照顾讲给他听,令他特别感动。决定回到盘锦,当面感谢王强所长和民警。勇敢地为自己当初一时冲动犯下的罪行承担责任后果。

“如果早知道这种情况下,我就回来找您自首了!”高某告诉王强,这两年

某并不是企业负责人,其母亲也没有住过院。李某某发现被骗后,立即向公安机关报案。

榆树派出所接到报案后,立即向大洼分局相关领导进行了汇报,领导高度重视,立即抽调刑侦大队、网安大队精干警力组成专班进行案件侦破工作,并指示一定要快速破案。

2020年3月初,经过网安大队、刑侦大队等部门的周密研判,确定了犯罪嫌疑人经常出现的位置。专案民警不敢懈怠,立即赶赴辽宁大连、山东济南等地调查取证,并成功将犯罪嫌疑人曲某某的藏身地点锁定在山东省济南市某小区内。

3月30日,榆树派出所教导员张宇、刑侦大队副大队长王海涛带队前往山东省济南市。

2018年10月份,李某某与自称是一家公司负责人的曲某某通过聊天软件相识。一段时间后,曲某某开始主动追求李某某,对其嘘寒问暖,关怀备至,两人见面后,确定为男女朋友关系。

经审讯,嫌疑人曲某某交代,一直以来其伪装成企业负责人的身份与李某某交往,在骗取李某某的信任后,他便编造各式各样的理由不断向李某某借钱。犯罪嫌疑人曲某某对其诈骗的犯罪行为供认不讳,目前,已被公安机关采取刑事强制措施。

快处问题 收集建议 提升服务

## 领导干部“坐窗口” 为民谋事零距离

本报讯(马开峰 记者于森)19日上午,市民李女士来到市公安局出入境管理局办理护照。一位戴着眼镜,看起来已不年轻的民警接待了她——因常出国跑业务,李女士是出入境管理局的“常客”,跟窗口服务民警都熟悉,这个“新面孔”她还是头一次见到。

这位民警引导李女士在操作台进行自助申请,然后为她录入信息、采集照片、对指纹……其间,他还非常热心地询问李女士对出入境窗口服务有什么建议和意见,提醒

她注意疫情防控,近期最好不要安排出境业务。李女士说啥也不会想到,这次为她提供护照办理服务的“新面孔”,其实是出入境管理局的“老人儿”——他叫王敏,是市公安局出入境管理局局长。

市公安局在出入境管理、交警、户籍、行政服务中心等各个窗口服务单位全面推行领导干部坐班制度,这是今年全市公安系统推出的一项重要便民举措。市公安局前期通过窗口试点尝试了领导干部坐班的服务模



王敏将填好的信息表交给市民。记者 王震宇 摄

## “一网一门一次”改革筑起营商“新高地”

本报讯(申雅文 记者杨培)营商环境是一个地区发展快慢、好坏的生命线。辽东湾新区为打造最优营商环境,下大力气破除振兴“梗阻”,诚筑营商“新高地”,为城市加快发展提供有力保障。

2020年上半年,辽东湾新区营商环境建设部围绕体制机制创新,完善审批制度,构建亲清政商关系,加强诚信

建设等方面,以期打造更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展环境。为持续营造良好发展环境,新区紧紧抓住当前改革机遇,按照“大部制、扁平化”管理原则,进一步优化便民服务和行政审批改革,促进营商环境,实现创新举措。

辽东湾新区及市直派驻部门做到审批“三集中、三到

位”,权责承接无死角。强力推进“一网一门一次”改革在新区行政服务中心率先实行,实现市区两级80%以上审批和服务事项网上可办,切实打通优化服务的“最后一公里”。

同时,新区简化审批程序和环节,优化审批流程,压缩审批时限,加快项目审批效率,继续探索“多评合一、统一评审”的新应用,成立项目协调小组,解决审批只能从产业方面把握,无法掌握新区定位的问题。新区还建立“网上办、集中批、联合审、区域评、代办制、不见面”审批模式,推行审批(服务)结果快通达、代办送达,让办事企业和群众“零跑动”,真正让群众达到“最多跑一次”的终极目标。



迎接4·23世界读书日

## 市图书馆线上阅读活动精彩不断

本报讯(李华英 记者张管)入夜海棠初沐雨,春光正好读书时。为迎接4·23世界读书日,在当前疫情防控形势下,市图书馆创新思维,推出多类型、多元化的线上阅读推广活动,为我市读者的阅读文化生活注入缤纷色彩。

日前,记者从市图书馆获悉,为深入推进全民阅读,助力“书香盘锦”建设,全面推进我市全民阅读工作,“书香盘锦”——2020阅读推广系列文化活动已全面启动。民俗展览、经典诵读、摄影大赛、知识答题等一系列线上阅读推广活动精彩纷呈。

阅读是一场有趣的冒险,即将开启这场冒险的,或许是一个有趣的封面,如果“书脸”与“人脸”相遇,你能碰撞出不一样的艺术火花?用书融合的视觉效果,表达独特的阅读主张,这就是“书脸秀”摄影大赛!4月1日—30日让我们脑洞大开,让书籍的封面“活”起来,市图书馆邀你参加“书脸秀”摄影大赛!唐诗宋词是中华传统文化的瑰宝,古典文学的积淀,4月10日—30日,市图书馆邀您高声吟诵,共赴“回溯经典 风雅再现”唐诗宋词的诵读盛宴!想要参与市图书馆线上阅读推广活动,微信搜索公众号“万卷楼阅读”,了解更多活动详情。

市图书馆着力打造“书香盘锦”线上读书月活动,让阅读抚慰人心,提振信心。让我们一起加入到读书的队伍中来,感知阅读力量,释放阅读魅力,不负春光,不负书香!



## 线下招聘“搭车”农事大集

本报讯(宋宁 记者张美宁)近日,大洼区人力资源社会保障局联合临港经济开发区、区总工会借助2020年春耕备耕农机农资产品展销会平台,开展“春风行动暨就业援助月”首次线下招聘会,现场专门设立了服务小组,从4月3日到4日,全程为求职者与用人单位提供政策法规咨询服务。

大洼区人力资源部门今春首次线下招聘的地点选择可谓别出心裁:正巧有一场盘

锦市乡村振兴农事大集在大洼区内开市,不妨在大集上设置个现场招聘,不但企业招聘效果可期,也能为当地居民实现就近就业。大洼区人力资源工作人员立刻行动,先期通过网络媒体进行广泛宣传。大集为期两天,线下招聘会也进行了两天。活动现场,共有辽宁振兴生态集团发展股份有限公司、盘锦天安房地产开发有限公司、盘锦瑞德化工有限公司、桔子水晶酒店等

域内30家企业参加,提供千余个工作岗位,涵盖农业、服务业、工业、金融业等,使得此次招聘活动更加多元化。

